

# 汽、柴油批发价格指数环比上涨

中国汽、柴油批发价格指数显示,截至上周(9月2日-9月6日),全国92#汽油平均批发价格为6863元/吨,较前一周上涨129元/吨,柴油(含低凝点)平均批发价格为6831元/吨,较前一周上涨82元/吨,汽、柴油总体价格水平环比上涨。国家发展改革委9月3日宣布,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价

格形成机制,自2019年9月3日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高115元和105元。下一周期来看,供需方面,预计炼厂开工负荷继续上涨;随着中秋节假期临近,居民出行增加,汽油需求将得到提振,高温天气消退,柴油需求继续回升;原油市场方面,受多国经济指标表现不佳、产油国产量出现增长及美国原

油库存持续下行等因素影响,预计国际油价将延续震荡走势;成品油方面,新一轮计价周期原油变化率以负值开启,随后负向幅度收窄并由负转正,略微支撑市场行情。综合来看,预计下一周期国内汽、柴油批发价格或仍有一定上行空间。中国汽、柴油批发价格指数由中国经济信息社、中国石

油经济技术研究院、上海石油天然气交易中心联合发布,基于对全国范围内主要经营单位和社会经营单位(不含炼厂)的批发价格数据采集并计算形成,是反映中国汽、柴油批发市场整体情况的权威指数产品。目前数据主要由中国石油经济技术研究院提供,数据覆盖范围未来将进一步扩大。 /新华社

## 银保监会加强 保险公司关联交易监管

为严厉打击通过违规关联交易进行利益输送等乱象,中国银保监会9日对外发布《保险公司关联交易管理办法》,加强保险公司关联交易监管,强化保险公司内控管理。银保监会有关部门负责人表示,近年来,通过违规关联交易进行利益输送问题已成为行业乱象之一,个别保险公司通过设立非金融子公司或者层层嵌套的金融产品,向关联方输送利益,把保险公司当成“提款机”,引发重大风险。十余年前制定的《保险公司关联交易管理暂行办法》已经不能适应防风险和强监管的需要。

据介绍,办法结合近年来保险公司业务发展情况和经营管理特点,按照“重点突出、抓大放小”的原则,明确了重大关联交易标准。同时进一步完善了资金运用类关联交易监管比例,制定比例上限,控制关联交易总体风险。

办法要求保险公司按照实质重于形式的原则,跟踪监控保险资金流向,层层穿透至底层基础资产。对可能导致利益倾斜的自然人、法人或其他组织,穿透认定关联方和关联交易。

办法要求保险公司设立董事会关联交易控制委员会和关联交易管理办公室,负责关联交易的全面和日常管理,优化管理流程,完善内控机制。强化问责机制,明确保险公司相关部门和独立董事可以对违规关联交易提出问责建议,监管部门可以责令保险公司对相关责任人予以问责。

银保监会表示,办法的发布顺应了市场发展需要,进一步健全了公司治理监管制度体系。下一步将强化制度建设,弥补监管短板,持续加强监管,不断提高保险公司风险防范意识和管理水平。 /新华社

# 大数据“剧透”三四线城市消费量价双增

电商平台的大数据,是反映消费潜力的“晴雨表”之一。近日记者调研部分电商平台数据发现,三四线城市消费潜力不断释放,中国内需的强劲和韧性可见一斑。

拼多多选择了平台上70个三线城市、90个四线城市,盘点了2019年1月1日-7月20日半年多的消费数据。数据显示,三四线城市消费者显示出更旺盛的购买需求,正成为拉动消费经济的新增引擎,呈现出“量价”双增长。

从订单量增速上看,三四线城市的增速远高于平均值。2019年1月1日至7月20日,拼多多用户平均订单量达189笔,较去年同期增长37%,每个用户月均订单量接近3笔。在此带动下,2019年上半年,拼多多平台三四线城市订单总量同比增长98%,是全国快递业务量同期增速的3.8倍。

湖南省娄底市商务粮食局副局长长易加玉告诉记者,三四线

城市特别是农村,消费市场大有潜力可挖。拼多多等电商平台上大量食品、生产生活小工具等,改变了农村的消费观念和消费习惯;尤其是一些日用消耗品超市售价便宜,降低了消费成本。

从客单价(平均交易金额)上看,三四线城市也明显上涨。上半年,拼多多三四线城市用户平均客单价上涨15%。在用户规模、订单量、平均客单价齐头并进的综合作用下,三四线城市用户交易额同比增长135%。国家统计局数据显示,2019年上半年,全国社会消费品零售总额同比名义增长8.4%,其中网上零售额增速较快,同比增长17.8%。不仅买的越来越多,品种也

不断多元化。从购买的品类上看,智能家电、厨卫生活电器、家装、家纺、数码、户外等商品销售强势增长,同比增速均超过160%。通过拼多多平台,大量三四线城市用户首次购置了扫地机器人、面包机、投影仪,甚至皮划艇等商品。

智能手机和农村电商的普及,打通了消费品下行的渠道,释放了存量的消费需求。拼多多首席执行官黄峥说,近年来低价智能手机普及,快速让三到六线用户上了网,农村互联网的渗透率提升,以及微信支付解决了三线城市以下城市的支付问题,让“快递到村”迅速扩展了电商消费可以覆盖的区域。对于三到六线人来说,电商平台正带来新一轮的

消费升级。

另一方面,电商平台还在不断打通农产品上行的通道,实现农户和用户的大规模精准匹配,挖掘了增量的消费潜力。拼多多年报显示,截至2018年底,拼多多年度活跃商家约360万,2018年新增长近160万,其中超过半数来自三四线城市,成为供给侧的主要增量。

记者了解到,云南省与拼多多签署战略合作框架协议,大力推进云南特色农产品上行工作,构建种植、加工、营销一体化扶贫兴农产业链条。未来5年内,拼多多将推动100个“多多农园”项目落地云南,培养5000名云南本土农村电商人才,孵化和打造100个云南特色农产品品牌。 /新华社

## 徐伟东口腔医院 XUWEIDONG DENTIST

### ◎ 正畸(牙列不齐)的表现形式

牙列不齐,在口腔医学中的名称是“错(牙合)畸形”,据调查统计在人群中错(牙合)畸形的发生率在20%-40%之间,随着社会文明程度和人民生活水平的不断提高,对矫治错(牙合)畸形的需求也越来越多,常见错(牙合)畸形的表现形式:



1. 牙列不齐一拥挤错位
2. 下兜牙一反(牙合)
3. 暴牙一深覆盖
4. 双颌前突
5. 咬合过深和咬合不上
6. 面部歪斜
7. 牙列缝隙

### ◎ 隐形矫治

隐形矫治又叫“隐形无托槽矫正”,是牙齿矫正的一种。隐形无托槽矫正没有传统矫治过程中的钢丝和托槽,不影响美观等突出优点广受爱美者青睐。

隐形矫治技术继承了传统的矫治理念,是现代口腔医学、计算机辅助三维诊断、个性化设计及数字化成型技术的完美结合。



### 隐形矫治



**隐形矫治特点:**具有美观、舒适、方便、清洁、便捷、不易发生牙根吸收、可摘性等特点,适用于牙釉质存在缺陷的牙齿,较少的不适感和疼痛感!

### ◎ 常见的引起牙齿畸形的原因

**咀嚼功能不足:**咀嚼功能不足对牙、颌骨、肌肉的功能刺激不够,就会使颌面部发育不足。

**乳牙的龋坏和早失:**人们常有种错误的认识,认为乳牙迟早是要换的,乳牙的龋坏和早失没什么大问题。其实乳牙是儿童的咀嚼器官,乳牙的存在可以促进颌骨的发育,维持上、下牙列正常关系,同时可以引导恒牙的正常萌出。所以治疗龋坏,保存乳牙的完整非常重要。

**不良的口腔习惯:**儿童时期常见的口腔不良习惯有吮指、舔牙、偏侧咀嚼等,都可以引发牙齿的畸形。



徐伟东口腔医院  
XUWEIDONG DENTIST

总院 0436-3566666 白城市海明西路23-5号(海明小学西50米)  
洮安店 0436-8999999 白城市洮安东路34号楼-2号(百花商场楼下)